

习近平在金砖国家外长会晤开幕式上发表视频致辞

新华社北京5月19日电 5月19日，国家主席习近平在金砖国家外长会晤开幕式上发表视频致辞。

习近平指出，当前，百年变局和世纪疫情叠加影响，国际形势中不稳定、不确定、不安全因素日益突出。但是，和平与发展的时代主题没有变，各国人民对美好生活的追求没有变，国际社会同舟共济、合作共赢的历史使命也没有变。作为国际社会积极、向上、建设性力量，金砖国家应该坚定信念，直面风浪，以实际行动促进和平发展，维护公平正义，倡导民主自由，为处

动荡变革期的国际关系注入稳定性和正能量。

习近平强调，历史和现实告诉我们，以牺牲别国安全为代价，片面追求自身安全，只会造成新的矛盾和风险。为了促进世界安危与共，我前不久提出了全球安全倡议。金砖国家要加强政治互信和安全合作，就重大国际和地区问题密切沟通协调，照顾彼此核心利益和重大关切，相互尊重主权、安全、发展利益，反对霸权主义和强权政治，抵制冷战思维和集团对抗，共建人类安全共

同体。

习近平强调，发展是新兴市场国家和发展中国家的共同任务。面对当前各种风险挑战，加强新兴市场国家和发展中国家团结合作，比以往任何时候都更为重要。五国要同更多新兴市场国家和发展中国家开展对话交流，增进理解互信，拉紧合作纽带，加深利益交融，让合作的蛋糕越做越大，让进步的力量越聚越强，为实现构建人类命运共同体的美好愿景作出更大贡献。

习近平回信勉励南京大学留学归国青年学者

在坚持立德树人推动科技自立自强上再创佳绩 在坚定文化自信讲好中国故事上争做表率

回信

南京大学留学归国的青年学者们：

你们好！得知你们以李四光、程开甲等老一辈科学家为榜样，在海外学成后回国投身科教事业，在各自岗位上努力报效祖国、服务人民，取得丰硕成果，我感到很欣慰。值此南京大学建校120周年之际，谨向你们并向全校师生员工、广大校友致以热烈的祝贺和诚挚的问候！

你们在信中表示，生逢伟大时代是人生之幸，留学归国青年要心系“国家事”、肩扛“国家责”，这些话讲得很好。

希望同志们大力弘扬留学报国的光荣传统，以报效国家、服务人民为自觉追求，在坚持立德树人、推动科技自立自强上再创佳绩，在坚定文化自信、讲好中国故事上争做表率，为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦积极贡献智慧和力量！

习近平

2022年5月18日
(新华社北京5月19日电)

生员工、广大校友致以热烈的祝贺和诚挚的问候！

习近平强调，你们在信中表示，生逢伟大时代是人生之幸，留学归国青年要心系“国家事”、肩扛“国家责”，这些话讲得很好。希望同志们大力弘扬留学报国的光荣传统，以报效国家、服务人民为自觉追求，在坚持立德树人、推动科技自立自强上再创佳绩，在坚定文化自信、讲好中国故事上争做表率，为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦积极贡献智慧和力量！

南京大学的前身是创建于1902年的三江师范学堂，1950年正式定名为南京大学。建校120年来，一批批留学归国人员在南京大学留下了报国的奋斗足迹，李四光、程开甲等是其中的杰出代表。近日，党的十八大以来从海外学成回国到南京大学工作的120名青年学者代表给习近平总书记写信，汇报教书育人、科研创新等方面工作感悟，表达了弘扬优良传统、担当强国使命的坚定决心。

新华社北京5月19日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5月18日给南京大学的留学归国青年学者回信，对他们寄予殷切期望。

习近平在回信中说，得知你们以李

四光、程开甲等老一辈科学家为榜样，在海外学成后回国投身科教事业，在各自岗位上努力报效祖国、服务人民，取得丰硕成果，我感到很欣慰。值此南京大学建校120周年之际，谨向你们并向全校师

习近平向金砖国家政党、智库和民间社会组织论坛致贺信

新华社北京5月19日电 5月19日，金砖国家政党、智库和民间社会组织论坛以视频方式在京开幕。中共中央总书记、国家主席习近平向论坛致贺信。

习近平指出，当前，全球经济复苏脆弱乏力，发展鸿沟加剧，气候变化、数字治理等挑战严峻。金砖国家要不忘成立初心，牢记合作使命，同广大发展中国家一道推动国际社会同心合力、迎难而上，携手开辟更加光明美好

的发展前景。中国愿同包括金砖国家在内的世界各国一道，加快落实联合国2030年可持续发展议程，稳步推进全球发展倡议落地落实，共同构建全球发展共同体。

习近平强调，希望金砖国家和发展中国家的政党、智库和民间社会组织履行责任担当，深化沟通交流，为实现全球共同发展、推动构建人类命运共同体贡献智慧和力量。

金砖国家政党、智库和民间社会

组织论坛由中共中央对外联络部指导金砖国家智库合作中方理事会、中国民间组织国际交流促进会共同主办。

南非非洲人国民大会主席、总统拉马福萨，阿根廷正义党主席、总统费尔南德斯，柬埔寨人民党主席、政府首相洪森和印度尼西亚民主斗争党总书记、前总统梅加瓦蒂等以视频或书面方式向论坛致贺。来自10个国家的130余名政党领导人、智库和民间社会组织代表线上参会。

武文罡王浩会见陕西投资集团有限公司董事长袁小宁

本报讯(记者 艾蓓)5月17日，市委书记武文罡、代市长王浩会见陕西投资集团有限公司董事长袁小宁一行，就有关合作事宜进行洽谈。双方表示将在金融服务实体经济、

秦创原平台建设、清洁能源开发利用等方面深化务实合作，实现共赢发展。

市委副书记、政法委书记范永斌，市委常委、常务副市长高晶华，市政

协副主席、市发改委主任陶柏林，市政协副主席、安康高新区管委会主任柯玉富，市委秘书长，市直相关部门负责同志参加会议。

安康市第五届人民代表大会第二次会议胜利闭幕

武文罡出席并讲话 王彪主持大会
王浩当选安康市人民政府市长



武文罡(右一)和王浩(左一)亲切握手



武文罡讲话



王彪主持大会



王浩表态发言

本报记者 潘润生 张乔 摄

本报讯(记者 艾蓓 陈楚琦)5月20日上午，安康市第五届人民代表大会第二次会议圆满完成各项议程胜利闭幕。会议选举王浩为安康市人民政府市长。大会执行主席武文罡、王彪、范永斌、郑小东、王孝成、赵立根、李全成、陈伍文、阮家军、杨首艳、左自文在主席台前排就座。大会主席团常务主席、执行主席王彪主持大会。

在主席台就座的还有：王浩、周建

功、高晶华、石宏、黄戈、刘建平、殷勇、寇全安、罗晓君、陈晖、陈莲、罗武侠，大会主席团其他成员，市政府副市长，市政协副主席，厅级老同志，市级领导和其他厅级干部等。

本次大会应出席代表351名，实到代表330人，符合法定人数。

经投票选举，王浩当选为安康市人民政府市长。

根据全国人大常委会关于实行宪法

宣誓制度的决定及我市实行宪法宣誓制度实施办法，王浩进行了宪法宣誓。

武文罡在闭幕讲话时指出，党的二十十大日益临近，省第十四次党代会召开在即，保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境，意义重大、责任重大。全市上下要深入贯彻党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的部署要求，高效统筹疫情防控和经济社会发展，科学统筹发

展和安全，锚定目标不放松、实干笃行不懈怠，奋力谱写安康高质量发展新篇章，以优异成绩喜迎党的二十大胜利召开。

武文罡强调，要坚定不移沿着习近平总书记指引的方向砥砺前行，一张蓝图绘到底。深刻领会总书记三次来陕考察重要讲话重要指示蕴含的真理伟力、实践伟力，贯通落实“五项要求”“五个扎实”和“谱写高质量发展新篇章”的殷殷嘱托，常学常悟，对标对表，聚焦聚力干，确保总书记每一句重要讲话、每一项重要指示都在安康落到实处、见到实效。要紧盯高质量发展“五个坚持”思路目标加力发力，快马加鞭往前赶。激发创新驱动力，狠抓高质量产业项目，加快推动新型城镇化建设，全面推进乡村振兴，坚决守牢安全底线，奋力开创全市高质量发展新局面。要用心用情用力解决好人民群众“急难愁盼”问题，为民服务守初心。深入践行以人民为中心的发展思想，慎终如始抓好常态化疫情防控，多措并举巩固脱贫攻坚成果，全力促进基本公共服务均等化，努力让人民群众有更多获得感幸福感安全感。要聚力巩固拓展风清气正心齐劲足的干事创业氛围，携手并肩奋进。人人讲团结，人人重实干，人人扬正气，踏踏实实干好工作，一步一个脚印前行，为加快建成西北生态经济强市、聚力建设幸福安康作出新的更大贡献。

武文罡要求，各级党委要深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想，切实加强和改进党对人大工作的领导，全力支持和保障人大及其常委会依法行使职权、开展工作。各级人大及其常委会要切实担负起宪法法律赋予的职责，扎实推进全过程人民民主建设，更好助力经济社会高质量发展。各级人大代表要当好党和政府联系人民群众的桥梁纽带，在为民发声、为民尽责、为民服务中彰显新时代人大代表的作为和风采。

王浩在当选后表态，将在市委的坚强领导下，团结带领市政府班子，认真履职、勤勉工作，按照市第五次党代会擘画的“加快建成西北生态经济强市、聚力建设幸福安康”发展蓝图，聚焦五届人大一次会议确立的高质量发展“五个坚持”思路目标，接续奋斗、埋头苦干。永葆绝对忠诚，旗帜鲜明讲政治；担当责任使命，求真务实抓发展；牢记根本宗旨，一心为民谋福祉；严格依法行政，发扬民主聚合力；始终严于律己，勤廉有为作表率。依法接受人大及其常委会监督，自觉接受政协民主监督，主动接受社会和舆论监督，为安康高质量发展和人民生活幸福不懈奋斗。

安康市人民代表大会公告

安康市第五届人民代表大会第二次会议于2022年5月20日选举王浩为安康市人民政府市长。现予公告。

安康市第五届人民代表大会第二次会议主席团
2022年5月20日



王浩同志简历

王浩，男，汉族，1975年6月生，大学，工程硕士，中共党员，现任安康市委副书记，市政府党组书记、市长。

市五届人大二次会议主席团举行第三次会议

本报讯(记者 周健)5月20日上午，安康市第五届人民代表大会第二次会议主席团举行第三次会议。主席团常务主席王彪主持会议，主席团成员出席会议，大会副秘书长及秘书处各组负责人列席会议。

会议听取了关于市人民政府市长

候选人名单酝酿情况的汇报和关于代表联合提名市人民政府市长候选人情况的汇报，确定了正式候选人名单；通过了监票人名单草案，提名了总监票人、副总监票人人选；通过了宪法宣誓仪式的安排意见。

王彪调研智慧人大建设工作时强调 加快推进数字赋能提升人大信息化水平

本报讯(通讯员 石全平)5月18日，市人大常委会主任王彪调研智慧人大建设工作。现场查看了智慧人大平台演示，详细了解了智慧人大系统建设、平台运营、技术支撑、人员配置等情况，并与相关负责人进行了座谈交流。副主任郑小东、杨首艳，副厅级干部周永鑫，秘书长左自文参加调研。

王彪指出，建设智慧人大是推进代表工作创新，构建代表和人民群众与国家机关多方互动的客观要求，也是提升人大监督实效，提高服务保障水平和促进人大机关高效运转的现实需要。他要

求，要坚持以“四个机关”建设为统领，加快推进数字赋能，建强建好、管好用好安康智慧人大，并联通全市各级代表家站，提升人大整体信息化水平；要坚持问题导向、效能导向，充分发挥智慧人大平台的服务履职作用，实现人大代表与群众联系的“零距离”，更好接地气、察民情、聚民智、惠民生。

目前，市人大机关已建成了集预算联网监督平台、代表履职服务平台、备案审查信息平台、机关协同办公自动化系统为一体的智慧人大综合管理平台。